

1% 降調將率費保勞

施實法修院立待 氣景濟經助有指 意同件條有會經



名師 · 高徒

學為他舉行的九秩大壽宴會上，與兩位得意門生，都是諾貝爾獎得主的李政道（後排右一）、楊振寧（後排左一）合影，留下滿足珍貴的畫面。新聞見五版
記者林秀明／攝影

（記者徐碧華／台北報導）行政院經建會委員會議通過勞委會調降勞保費率案，由於勞保條例規定費率的下限為百分之六點五，調降為百分之五點五，因此新的勞保費率須等立法院修正勞保條例後才能調降，經建會並提出附帶條件，要求日後修法時，應增列授權主管機關在保費收入

葉金鳳立院備詢
坦承未進入狀況

專訪張秀政
細說鴻禧別墅

與我民間共保約
香港船隻今出發

中山高弊案嚴嵩泰等12人被訴
國人十大癌男肝癌女肺癌居首
高速公路汐止站可望減半收費
美亞太策略將力促兩岸恢復對話
相關新聞見六版

4

6

9

19

民進黨修憲立場轉向總統制

國發會共識入憲出現變數
（本報記者／綜合報導）由於民進黨前主席施明德等人極力推動，民進黨修憲版本昨天轉向「優先支持總統制」，與國家發展會議結論完全背道而馳，已為今年國民大會修憲過程和可預期結論投下重大變數。

國大議長錢復昨天參加一場電視訪談節目時也首度坦承，據他的了解和感受，這次修憲討論迄今，無論是什麼版本提案都有人反對，他個人非常擔心最後結果是一事無成。

民進黨中央前晚舉行「巨頭會談」，經過連夜折衷，收到民進黨告知，如果確定的話，民進黨會重新檢討，民進黨主席許伯雄說明國大最新戰情，民進黨團書記長陳子欽表示，地宣示黨中央修憲立場，以國大黨團集體意見為決策依據，迴避黨內雙首長制和總統制路線競爭的尷尬，持如果民進黨毀棄國發會共識，「就不必再談下去了」，協商空無父集。

會報時，更急著向秘書長吳伯雄說明國大最新戰情，擔心國發會共識人意被打折扣。

國民黨祕書長吳伯雄指示，希望朝野仍以國發會共識為協商基礎，國民黨立委蕭萬長則強調，目前尚未

新黨國大黨團昨天也對民進黨的轉變有所回應，制為優先協商版本。民進黨修憲立場突然轉變，立即在國民大會朝野黨團間激起連漪。國民黨國大黨團書記長陳子欽表示，若民進黨不顧國發會結論中央體制定位共識，國民黨將為優先協商版本。

國民黨團書記長陳子欽下午參加國民黨擴大輔

民進黨修憲立場轉向總統制

聯合報
UNITED DAILY NEWS
行政府新聞局出版事業司第三編輯組登記證第二類新聞紙
中華郵政公司第五九四四號執照登記
創辦人 王 春
發行人 王 效
今天十三天
每份新臺幣五元
地址：(110)台北市忠孝東路四段五十五號
電話：7689356 地點：新聞中心：7689297
傳真：080-060-080 打電話：3999 通報：3999
電子郵件：080-060-080 打電話：3999 通報：3999
本報所刊文圖非主觀意不作補充

歌林、三菱家電、DENON 專業音響，
大小家電狂喜價，大獎超值連環送。
滿萬元送機票・見面禮・來就送・買再送

5/23 - 24 - 25 三天
週五 週六 週日
全省物聯服務站門市
消費者服務專線 (080) 231-758
台北 (02) 3316601 / 台中 (04) 2335186
嘉義 (05) 2856524 / 高雄 (07) 2222394

BMW 318is
Exclusive

毋庸置疑的身份表徵，前所未有的超值配備，
BMW 318is Exclusive，正在全速地迫近…

想擁有BMW的你，請速臨最近的BMW展示中心，你將會有意想不到的震撼！ ■ 5月20日全省36個展示中心同步發表中

驚豔樂趣，創新極限